

手术后纱布缝进患者腹腔

二次开刀取出，医院称这只是个小错误

本报见习记者 王丽丽 李运恒

手术后清点纱布，发现少了一块

王春仙是滨州阳信县温店镇王杠子村人，6月27日上午10点10分，她被推进温店医院手术室，进行子宫肌瘤切除手术。

“大约12点35分，我趴在手术室的门上发现她已经被抬上滑轮推车了，心想一会儿就可以推出来了。但是手术室里三四个医生正在忙着找东西，发现我在看他们就把我赶出来了，并说手术还没有结束。”7月12日，王春仙的丈夫张文明向记者描述了当时的情况。

而当时还在手术室的王春仙听到医生们说纱布少了一块，可能落到病人腹腔里了。“他们缝合完伤口时发现少了一块纱布，其中一个医生说先做透视，然后再决定要不要开刀，可是另一个却说现在把她推出去，病人家属肯定不愿意。”王春仙说。

二次开刀，患者疼得直喊

随后，王春仙再一次被抬上手术台，麻醉师给王春仙注射了麻药，医生立刻对她进行了二次开刀。

“他们刚给我打完麻药就立刻动刀，我的手被绑在床上，当时疼得我撕心裂肺。”王春仙回忆说。“只是看见她的嘴在动，因为隔着门，声音听着并不大，我当时也没想太多，结果手术前医生说的两个小时的手术，持续了四个多小时。”当时在手术室门口等着的张文明说。

“本来应该过一会儿，等麻药起作用的时候再手术，可是在患者家属不知情的情况下，打了麻药就立刻进行手术，这种疼痛怎么忍受啊？”说到这，张文明一直在叹气。

病床上的王春仙告诉记者，“我当时疼得撕心裂肺，还听见他们说小心点，别把肠子弄出来。疼得我一直在喊我对象名字，不知过

在滨州市阳信县温店镇温店医院，温店镇王杠子村的王春仙做了子宫肌瘤切除手术，手术刀口缝合之后，医生发现少了一块纱布，在给病人注射麻药之后，医生马上又二次开刀，取出遗留在腹腔内的纱布。7月12日，当患者家属找到院长商量赔偿事宜时，院方表示：“对医院来说，这只是个小的医疗错误。”虽然6月27日的手术已经过去了十几天，但王春仙的腹部还不时作痛。



了多久就昏睡过去。手术结束后，麻醉师用手戳醒了我。”

赔偿问题，双方未达成一致

据张文明讲，从6月27日手术至今，他先后找过医院至少六次，但赔偿问题双方一直未达成一致。

“手术当天就找过两次，当时医院也表示这是他们的错，会给我们一个满意答复。以后再去找时，医院说只负责此次住院支出，没有别的赔偿。”患者的表侄魏子俊说，“事发后的第五天，我们第四次去找院方时，院长说开会研究过了，



▲手术已经过去半个月的时间，还在住院的王春仙腹部仍经常作痛。

◀患者家属展示的遗留在患者腹腔内的纱布。

本报见习记者
李运恒 摄

像你们这种情况属于小事情，算不上医疗事故，出于人道精神，毕竟病人受了点疼痛，我们决定免除你们的医药费。”

张文明告诉记者，病人遭遇二次手术的疼痛，第二次开刀取纱布又将腹腔翻了个遍，担心会引起感染。所以在手术结束后，他们提出去大医院做检查。院方表示，“去检

查可以，费用自己出。”

“本来我们想去阳信医院检查，确定没事就可以，有问题的话院方负责治疗费用，也没要求别的。可现在，连这点要求都达不到。”张文明说，他在北京包工地，现在他和家人都因为这件事耽误了好多工，医院只给免除2800元医药费，他们难以接受。

院方说法：

这是小的医疗错误

12日上午，记者陪同患者家属见到了温店医院一王姓院长，对于此次手术过程中出现的问题，王姓院长对患者家属说：“对于医院来说，这是小的医疗错误。而你们认为，这是大的医疗事故。医护人员并没有将患者推出手术室，所以这不属于二次手术。院方能给出的最大赔偿是免除手术费。”由于目前双方对赔偿问题谈不拢，王姓院长表示，院方只能找阳信卫生局协调解决，会在当天下午5点给出初步的说法。

当天下午5点30分，记者又联系了患者表侄魏子俊，魏子俊告诉记者，王姓院长给他们的答复仍是“这不叫事故，是常见的……”

随后，记者电话联系上温店医院的王姓院长，王姓院长说：“这件事是我们的错误，我们也承认。医院决定免除患者全部费用之后再给家属1000元的‘营养费’。患者要确定是否是医疗事故要到相关部门去鉴定。”王姓院长说。

13日下午，记者联系到阳信县卫生局医政科一于姓工作人员，于先生告诉记者，针对此次事情，患者家属可以选择和医院协调，也可以起诉或自己去做鉴定。

截止到记者发稿时，双方还没有就赔偿问题达成一致。

肿瘤中晚期还有救吗

肺肿瘤、咳嗽、咯血、吃不下饭，疼得整夜睡不着，越来越重；胃肿瘤，手术后没半年，肿瘤就又转移了；医生说肝肿瘤已经全身扩散了，最多只有两个月了……

手术不能做，放化疗又受不了，肿瘤到了中晚期就治了吗？

近年来，活性分子抗肿瘤药物以其在治疗中晚期肿瘤方面的独特疗效在国际上备受关注。

由北京大学医学部教授方家禧等花费三十年心血研制的我国首个活性分子抗肿瘤药物参红胶囊，利用分子

两极互补原理，选择性地识别正常细胞与异常肿瘤细胞，切割异常活化的DNA，使肿瘤细胞失去分裂增殖能力，从根本上杀死肿瘤细胞，而不损伤正常细胞；同时促进人体分泌大量白介素-2和IFN干扰素，显著增强患者针对肿瘤细胞的特异性免疫功能，从而有效防止肿瘤生长、转移、扩散、复发。

参红胶囊已被国家授予最高级别的发明专利（专利号ZL02138879.2）。中晚期肿瘤患者从此有药可救！省内免费邮寄货到付款。抗肿瘤热线：400-658-6553（免费）0531-86960353。

静脉曲张

瑞典引进的“曲脉通”脉管膏是专门治疗静脉曲张的特效产品，是数十位欧美专家经历了多年的开发和研究，从地中海沿岸稀有植物假叶树里提炼了专门针对静脉曲张、静脉炎的假叶树精华，它内含多种活性物质通过皮肤吸收后，可以渗透至静脉壁周围，迅速补充静脉所需养分，使高度隆起的静脉恢复正常。

目前解决静脉曲张的方法比较单一，注射、开刀、手

无需手术一抹就好

术不仅使人有恐惧感，而且费用昂贵，复发率高，来自瑞典的“曲脉通”脉管膏有效地解决了这一难题，使用方便、费用低，每天只需在患处涂抹三到四次即可（白天用浅色，夜晚用深色）；简单有效，不复发，没有任何毒副作用，吸收快，两到三分钟便可完全吸收，能迅速收缩静脉，使静脉血流顺畅并使隆起的静脉和变色溃烂的皮肤收缩复原，使用两到三天就可以消

除酸、麻、痒、疼、肿胀等各种不适症状，“曲脉通”脉管膏适用于不同阶段的静脉曲张、静脉炎患者，无论轻、中、重度患者及手术后复发患者均可使用，效果天天看得见！现推出买六盒赠价值398元足太医气血理疗鞋优惠活动，在济南东图大药房可以买到曲脉通脉管膏，全省免费送货，货到付款。

详情可拨打：
0531-88348554

见效快，尤其针对久治不愈，一治即轻，停药又尿，入睡后不能自醒，迷糊，尿频，尿急，多动，学习精力不集中，髌骨裂的尿床，尿失禁效果奇佳；若重湿肾，强肾，固肾，

采取引导、意念等治疗相结合，阻止尿床的再复发。

医院尿床门诊专线：
0531-86114389
中国尿床康复网：
www.120ju.com

尿 床

尿床已影响孩子的心理，别再让尿床伤了孩子自尊，内服外贴，当

山东省失眠抑郁症、癫痫病会诊通知

济南军区司令部机关医院特邀上海市第一人民医院神经内科张福麟教授、主任医师，上海医科大学“市一”教学医院神经内科教研室主任、教授，是享受国务院特殊津贴的神经内科专家。

于本月16日——17日在全省范围内举行失眠、抑郁症、癫痫病会诊活动，活动内容：失眠：患者一般进入睡眠的潜伏期延长，睡眠时间缩短，在入睡过程中生理性觉醒增多，主要表现：轻者入睡困难，睡眠中易醒，并难于再

入睡，发病时间可长可短，短者数天可好转，长者持续数日难以恢复，长期失眠不愈，易患高血压、冠心病、脑溢血、糖尿病等重大疾病。

抑郁：又称忧郁症，是以情绪低落为主要特征的一类心理疾病，其临床表现轻型病人外有如常，内心有痛苦体验，稍重的人可表现为情绪低落、忧心忡忡、胆小多疑、自感前途暗淡、愁眉苦脸，唉声叹气、自卑等，如注意力不集中，记忆力减退，强迫症、心烦焦虑、反应迟缓和

失眠多梦等症状。

癫痫病：各类型癫痫病发作症状：突然摔倒，不省人事，口吐白沫，四肢抽搐，双眼上翻，大小便失控，脸色发紫等各种顽固性癫痫病，小发作、及大发作等，如久治不愈的癫痫病患者发作严重时，可直接造成病人窒息死亡。

医院地址：济南市市中区济南大纬二路南首，建国小经三路（市委南大门对面即是），活动时间：7月16日到7月17日，专家24小时咨询电话：0531-82022120、82020155。

一次性治疗皮肤白斑

白癜风可谓是皮肤病顽症之一，给无数患者带来了巨大精神压力与经济负担，随着医学高科技的不断发展，白癜风已不再是不治之症。

四五六医院是国家三级甲等医院，医保农保定点单位，集科研、医学、教学为一体的大型综合性医院，是一所规模较大，技术力量雄厚的医疗机构，常年云集专家

研讨坐诊，成功破解了白癜风易诊断难治疗的难题，并斥巨资引进先进治疗及检查设备，对患者白斑部位进行针对性检测，准确判断出白斑的发展情况和损害程度。

首创“载体细胞生长因子导入疗法”结合黑色素细胞种植系统治疗白癜风，2小时内可使白斑里面的黑色素细胞活变成活，成功率93%以上。

短期可恢复到正常的皮肤，达到由内到外、标本兼治、康复迅速、愈后不复发的目的，一经问世便深受广大患者一致好评，具有损伤小、恢复快、无痛苦、防治随走等特点。

免费电话：400-609-8778
专家热线：0531-8526120

地址：济南市无影山路25号

网址：www.jnkjpf.com

乘车路线：市内乘15或127路

附属医院下车；长途汽车站乘BRT1路在无影山脚下北行60米路西即是

生气出病，病根淤胃底，积热浊气窜，窜出大病疾！

常生闷气 作大病

气病患者心慌胸闷、焦躁失眠、抑郁头晕、肩颈僵背酸胀、手脚麻木、胃胀痞隔气、肝胆不适、疲劳易累、乳

房胀疼、病根是生气时胃黏膜生成酸性浊气在体内乱窜。“胃痛治胃，头痛医头，气病专用——不生气茶药采用北京大学制药技术将汤药缩制成为固体中药，4盒疗程，免费邮寄，药到付款，济南中医治疗中心（堤口路149号）0531-86391223